



REPUBLIKA SLOVENIJA
STATISTIČNI URAD

**Kaj vam bo SURS ponudil v
letu 2024 ter kje in kako?**

Koledar objav 2024

14

Trenutno vsebuje 628 naslovov objav uradnih statističnih podatkov, ki bodo izhajale – tako kot so doslej – na napovedane datume ob 10.30. Vse naše podatke lahko uporabite brezplačno, brez licenčnih omejitev, naša politika spoštovanja avtorskih pravic zahteva od vas le to, da SURS vsakokrat navedete kot vir podatkov. V [Koledarju objav](#) napovedujemo tudi datume objav statističnih podatkov Banke Slovenije in Nacionalnega inštituta za javno zdravje, pooblaščenih izvajalcev dejavnosti državne statistike.

Če želite, se lahko naročite na prejemanje tedenskega koledarja objav po elektronski pošti, hkrati pa lahko prejimate tudi dnevna obvestila s povzetki objav.

Aktualno, zanimivo, poljudno



Osnovne podatke iz posameznega statističnega raziskovanja bomo javnosti tudi v 2024 sporočili na vstopni strani stat.si v spletnih objavah oziroma novicah. V njih so namigi, kako se podatki interpretirajo. V večini objav bo povezava do podatkovne baze [SiStat](https://sistat.si), kjer so na voljo tabele s podrobnimi podatki.

Pripravljali bomo tudi priložnostne statistične objave, tj. nekoliko poljudnejša statistična sporočila, ki se bodo navezovala na spominske, praznične in druge posebne dneve ter na pomembnejše aktualne dogodke z različnih področij. Vsebino teh objav običajno obogatimo z različnimi interaktivnimi vizualizacijami.

Podatki interaktivno



Če potrebujete podrobne podatke, obiščite našo podatkovno bazo [SiStat](#). Tabele s podatki, ki jih prilagodite svojim potrebam, so opremljene tudi z metodološkimi pojasnili.

Oglejte si aplikacijo [Imena in rojstni dnevi](#), če bi želeli izvedeti, koliko prebivalcev Slovenije ima enako ime ali je rojenih na enak datum kot vi.

Če bi radi vedeli kaj več o svoji občini ali regiji, lahko podatke o njej poiščete v spletni aplikaciji [Regije in občine v številkah](#).

V aplikaciji [Slovenija interaktivno](#) si lahko v obliki interaktivne nadzorne plošče ogledate izbrane ekonomske, družbene in okoljske podatke o Sloveniji.

Če vas zanimajo podatki v prostoru oziroma bi radi naredili časovno in prostorsko primerjavo podatkov, potem je [STAGE](#) ravno za vas!

Želimo, da podatke razumete in jih pravilno uporabite

SURS si prizadeva za statistično opismenjevanje vseh uporabniških skupin in zato ponuja različne produkte in aktivnosti.

Na prvi pogled zahtevna vprašanja in pojmi so na preprost način razloženi v petih 30-sekundnih [razlagalnih videih](#), namenjenih prav vsakomur.

Statistični izobraževalni portal [STEDy](#), ki ga lahko uporabljajo tako poznavalci statistike kot tisti manj vešči, vam lahko le v nekaj korakih razloži statistične pojme, ki se včasih zdijo zelo zapleteni.

Z dijaškim tekmovanjem, Evropskimi statističnimi igrami, spodbujamo zanimanje za statistiko in uporabo uradnih statističnih podatkov. Vsi se lahko preizkusite v [spletnih kvizih](#) z zgledi nalog s prejšnjih tekmovanj.

Na delavnicah, ki jih izvajamo za dijake, študente, novinarje, analitike, odločevalce in načrtovalce politik, predstavimo uporabno vrednost statističnih podatkov. Oglasite se nam, če želite, da delavnico izvedemo tudi za vas.

Stik z nami

Z nami lahko komunicirate in sodelujete ter nas spremljate na različne načine.

Če ste ljubitelj družbenih omrežij in imate radi statistične podatke, začinjene s humorjem in predstavljene na lahkoten, zabaven način z vizualizacijami ali videi, vabljeni, da nam sledite na:



Radi sodelujemo z mediji pri predstavitvi zanimive plati statistike in pokažemo, da ta vsekakor ni suhoparna. Skupaj lahko oblikujemo redne ali občasne rubrike za poslušalce, gledalce in bralce.

Z uporabniki se družimo na konferencah in dogodkih, najpomembnejši med njimi je Statistični dan.

Če česa, kar potrebujete, ne najdete, nam to lahko sporočite na [kontaktnem obrazcu](#) in z veseljem vam bomo pomagali rešiti težavo.

